

ОДБОЈКАШИЦЕ ЈЕДИНСТВА ПОРАЖЕНЕ ОД АЛБАТРОСА АЛИ НИЈЕСУ РАЗОЧАРАЛЕ



ЈОК Јединство

Младост тражи стрпљење

Иако су на старту нове сезоне претрпјеле два пораза, пред бјелополским одбојкашицама је јасан циљ и за ову годину, а то је опстанак у Првој црногорској лиги, поручио је тренер **ЈОК Јединство, Младен Миладиновић**. Тежак распоред, мечеви против изразитих фаворита, али и неуиграност екипе, обилежили су почетак шампионата. Миладиновић очекује да ће у наставку такмичења успјети да се уиграју и остваре бољи учинак. Изгубиле су бјелополке од херцеговског Албатроса на свом пар-

кету (2:3).

- **Била је то занимљива утакмица, јако борбена. Фалило нам је мало спортске среће и искуства. Лоше смо почели али смо се вратили у игру, казао је Миладиновић, додајући да остаје жал што се и ова утакмица и два и по сата одличне одбојке, играла пред празним трибинама.**

Напоменуо је и да су се **Милева Магделинић, Милица Шћепановић и Ајла Каралић** посебно истакле у мечу против Албатроса, те да управо од њих очекује да

буду носиоци игре у наставку сезоне.

- **Ту је и Ајла Каралић која није стално са нама, због обавеза на студијама у Подгорици. Поред њих су све млађе одбојкашице, већином из кадетске екипе, али очекујем да ће све то изгледати боље када се уиграмо. Фали нам утакмица, јер током припремног периода нијесмо имали ниједну контролну, тако да се то види у овој фази превенства, казао је тренер женског одбојкашког клуба Јединство.**

М.Н.

ПРОФЕСОРИ ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФВ УЦГ РЕАЛИЗОВАЛИ МЈЕРЕЊА ОК ВОЈВОДИНА И ВК ВОЈВОДИНА

Новосађани на скенеру „дифоваца“

Поред рукометаша Војводине, професори Факултета за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе су за вријеме боравка у Новом Саду реализовали и тестирање одбојкаша и ватерполиста Војводине. Мјерењима су испред ОК Војводина присуствовали шеф стручног штаба **Синиша Гавранчић**, први тренер **Ђорђе Ђурић**, кондициони тренер **Александар Јованчевић** и генерални директор **Никола Салатић**, а испред ватерполо клуба директор **Марко Ђук**. Они су добили комплетан увид у индикаторе морфолошке дијагностике, вриједности поткожног масног ткива, мишићног ткива, хидрираности организма и базалног метаболизма као и комплетну сегментну анализу тијела. Мјерења су обавили проф. др **Душко Бје-**



Проширена база и на успјешне клубове у Новом Саду

лица, доц. др **Јован Гардашевић**, др **Иван Васиљевић** и проф. др **Зоран Милошевић** са Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у Новом Саду. Професор Бјелица се захвалио стручним

штабовима ова два клуба на гостопримству и сјајним условима током мјерења, нагласивши есенцијални значај дијагностике у спорту која је покретач свих врхунских резултата.

Т.В.

СЕДМА ЕТАПА БИЦИКЛИСТИЧКЕ ТРКЕ ВУЕЛТА ЕСПАЊА

Без промјена на врху, Роглич четврти

Најбржи на седмој етапи бициклическе трке Вуелта Еспања, дугој 159,7 километара био је Канађанин **Мајкл Вудс** из ЕФ Про Сајклинга са временом од три часа, 48 минута и 16 секунди. Други на етапи која се возила од Виторије-Гасте-

ис до Виљануеве де Валдеговије био је Шпанац **Омар Фраиле** из Астане, а **Александар Валверде** из Мовистар тима завршио је трећи.

У генералном пласману први је и даље Ричард Карепас, а за њим слиједе Британац **Џуџон Карти** и Ирац

Данијел Мартин. Словеначки бициклиста **Примож Роглич** и после седме етапе је четврти у укупном поретку.

Наредна етапа возиће се данас од Логроња до Алто де Монкалвиља, а дуга је 164 километра.

Т.В.

РУКОМЕТНЕ ВИЈЕСТИ

Одложена четири меча мушке ЛШ

Корона вирус наставља да прави велике проблеме Европској рукометној федерацији - јуче су одложена чак четири сусрета шестог кола мушке Лиге шампиона која су била заказана данас и сјутра. Због позитивних тестова одложени су мечеви **Пари Сен Жермен - Вардар**, **Пик Сегед - Фленсбург** и **Елверум - Мешков** у групи А, те дуел између **Нанта** и **Загреба** у групи Б. Тако ће се умјесто осам одиграти само четири сусрета шесте рунде, а велики дерби одиграће

(20.45). **Пари Сен Жермен - Вардар**, **Пик Сегед - Фленсбург**, **Елверум - Мешков** (18.45). **Група Б (данас):** **Кил - Веспрем** (18.45), **Цеље - Мотор** (18.45), сјутра: **Барселона - Алборг** (20.45), **Нант - Загреб** (одложено).

РН ЛЕВЕН ОСТАО И БЕЗ ПАЛИЧКЕ

Водећи тим **Бундеслиге, Рајн Некар Левен** остао је и без другог голмана. Након **Микаела Апельгрин** повриједио се и други шведски чувар мреже **Андреас**

НОРВЕШКА ОДУСТАЈЕ ОД ЖЕНСКОГ ЕП?

Рукометни савез Норвешке могао би да откаже домаћинство женског ЕП (3-20. децембар). Разлог су ригорозна корона правила која су на снази у тој земљи, је би екипе биле дисквалификоване само ако једна играчица буде заражена. Наиме, у случају да у некој селекцији макар један члан има ковид-19, читав екипа иде у 14-дневни карантин, као и њен последњи ривал! У Данској, која је суорганизатор, правила су



Класик у „Спаркасе ацени“

Кил и Веспрем у „Спаркасе ацени“. У групи Б снаге ће још одмјерити **Цеље** и **Мотор**, те **Барселона** и **Алборг**, док ће једини меч групе А одиграти **Порто** и **Киелце**.

Парови 6. кола - група А (сјутра): **Порто - Киелце**

Паличка, који ће морати да паузира неко вријеме. То је велики проблем за популарне „лавове“, пошто сада тренер **Мартин Швалб** на располагању има само Грка **Николаша Кациганиса**, који је доведен као замена за Апельгрин.

знатно другачија, јер само позитивни иду у изолацију.

- **Има неколико сценарија, покушавамо да изаберемо прави** - рекао је председник Рукометног савеза Норвешке **Коре Геир Лио** за данску ТВ2. **Д.К.**

ЈЕДАН ОД НАЈКУСНИЈИХ РУКОМЕТАША БЕРНА ОПТИМИСТА

Трифуновић: Идемо правим путем

Нису рукометаша **Берана** успјели да изненаде **Ловћен** у обновљеном дербију који је одигран минулог викенда, али су на терену поново били неки играчи који су некада имали битне улоге и дуелима који су својевремено били празници рукомета у граду на Лиму и на Цетињу.

Млади тим Берана са **Милуном Данићем** предводио је некадашњи репрезентативац Црне Горе, лијеви бек **Душко Трифуновић**. Након интернационалне каријере у Чешкој, Израелу и Њемачкој, Трифуновић се вратио се кући са жељом да својим искуством помогне млађим играчима да што брже стасају, али и да буде лидер тима у настојању да оствари што бољи пласман у повратничкој сезони у елитном рангу.

- **Са учинком од двије побједе и три пораза након пет одиграних кола налазимо се на диоци четвртог мјеста. Можда смо могли да упишемо и који бод више, али имамо веома младу екипу која ће како првенство буде одмицало расти са сваким новим мечом. Циљ управе је да створи стабилног и јаког прволигаша и чини ми се да идемо тим путем** - казао је 31-годишњи Трифуновић.

У повратничкој сезони у елити екипа нема никакав императив, али Трифуновић вјерује



Трифуновић вјерује да Беране може у плеј-оф

да Беране може да се бори за четврту позицију, која доноси наступ у Мини лиги за првака.

- **Ловћен је апсолутни фаворит, добре екипе имају Комови и Будванска ривијера, а ја сматрам да ми можемо да будемо четврти. Зато нам је веома битна наредна утакмица у Бару против Морнара у којој нам је циљ побједа** - поручио је Трифуновић. **Д.К.**